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Nové zdravotní středisko dnes otevřeli v Českém Dubu. Rekonstrukce budovy z roku 1904
přišla  na zhruba 11,5  milionu korun.  V  moderních prostorách mají  ordinace praktičtí  a
odborní lékaři. Své místo uvnitř našla i výjezdová základna Zdravotnické záchranné služby
Libereckého kraje. Liberecký kraj se proto na stavebních pracích finančně podílel. Městu
poskytl  dotaci  ve  výši  4  miliony korun.  Rekonstrukce zdravotního střediska trvala  osm
měsíců. V úterý 31. října se uskutečnilo slavnostní otevření.

Budovu za účelem její přestavby město koupilo v roce 2015 za částku 1.560.000 korun. Samotná
rekonstrukce začala letos v lednu a hotovo bylo v srpnu. „Potřebovali jsme lékařům a pacientům
zajistit  nové vyhovující  a moderní prostory.  A rekonstrukce objektu v Husově ulici,  kde už dříve
zdravotní středisko fungovalo, se jevila jako nejlepší varianta,“ uvedl starosta Českého Dubu Jiří
Miler. „Velké poděkování patří všem, kteří se na stavbě podíleli. Pro nás je to jedna z největších
investic  za několik posledních let.  Děkuji  také Libereckému kraji,  protože od začátku náš záměr
podporoval,“ dodal starosta.

„Český Dub má nyní mnohonásobně větší pohodlí pro občany než dosud. Celé středisko a veškeré jeho
vybavení je moderně vybavené a výborné zázemí má i výjezdová základna krajské záchranné služby.
Jsem rád, že se nám s městem rovněž podařilo uzavřít memorandum, ve kterém se zavázalo najít
vhodné prostory pro garážové stání jedné sanity. Garáž přímo navazuje na nové zázemí výjezdové
základny,“ popisuje náměstek hejtmana pro resort zdravotnictví Přemysl Sobotka.

„Myslím, že otevření zdravotního střediska je předpoklad i toho, že město snad nebude muset bojovat
s nedostatkem lékařů. Díky této rekonstrukci má nové místo i naše výjezdová základna a já bych tady
chtěl  dnes  symbolicky  odstartovat  investice  zdravotnické  záchranné  služby,  ve  kterých  se  nám
v poslední době příliš nedařilo,“ dodal hejtman Martin Půta.



Výjezdových základen Zdravotnické záchranné služby Libereckého kraje je celkem čtrnáct a
řada  z  nich  by  měla  projít  rekonstrukcí.  Podle  náměstka  Přemysla  Sobotky  chce  kraj  na
modernizacích spolupracovat s městy.


